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ATA da 19ª sessão ordinária do 1º período legislativo realizada no 

dia 13 de Junho de 2019. Aos treze dias do mês de Junho do ano de dois 

mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara Municipal de Pacajus, 

sito a Rua Raimundo Costa 553, centro nesta cidade de Pacajus, 

realizou-se mais uma sessão ordinária da Câmara Municipal de Pacajus 

Sob a presidência do Vereador Alaeldio Gomes Agostinho Amorim 

Presidente da Câmara, o mesmo saudou os presentes e invocando a 

proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, e pediu para que 

todos ficassem de pé, para a execução do Hino do município de Pacajus, 

após este ato, o mesmo determinou a 1ª Secretária Helania Maria 

Lourenço Bezerra ler a ata da sessão anterior, a qual após a leitura, 

submetida a discursão final e votação foi aprovada. Continuando, o Sr 

Presidente ordenou que a secretária lesse a pauta da presente sessão, 

que constava das seguintes matérias: 1 – Projeto de Resolução Nº 

02/2019 datado de 13 de Junho de 2019. 2 - PARECER Nº 34/2019 DA 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL SOBRE O 

PROJETO DE LEI N° 35/2019, DE 03 DE JUNHO DE 2019. 03 - 

PARECER Nº 35/2019 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL SOBRE O PROJETO DE LEI N° 36/2019, DE 04 DE 

JUNHO DE 2019. 04 - PROJETO DE LEI Nº 36/2019, Concede Título de 

Cidadã Pacajuense a Senhora IRACEMA BELO BRILHANTE e adota 

outras providencias. De autoria do vereador Rodrigo Araripe. 05 - 

PROJETO DE LEI Nº 38/2019, Concede Título de Cidadã Pacajuense a 

Senhora MARIA DA PAZ GUEDES DANTAS SÁ e adota outras 

providencias. De autoria do vereador Rodrigo Araripe. 06 - INDICAÇÃO 

Nº 74/2019 - Indique ao Sr. Prefeito de Pacajus-Ceará proceder à 

pavimentação asfáltica das seguintes Ruas : Rua Primavera, Rua Cicero 

Nogueira, Rua Franciné Ricardo, Rua Gregório Barbosa, Rua José 

Pereira Chaves, Trecho Gregório Barbosa, Rua Raimundo C. Lima, Rua 

Professora Hermínia Mendonça e Rua Pedro Cesário Bezerra, todas no 

Bairro Cruz das Almas. De autoria do vereador Junior Chaves. 7 - 

INDICAÇÃO Nº 75/2019 - indique ao Sr Prefeito Municipal a 

pavimentação asfáltica no centro urbano do Distrito de Itaipaba. De 

autoria do vereador Fagner da costa. 8- INDICAÇÃO Nº 76/2019 - 

indique ao Sr Prefeito Municipal a pavimentação asfáltica no centro 

urbano da Comunidade de Paulicéia. De autoria do vereador Fagner da 

costa. 9. -INDICAÇÃO Nº 77/2019 - Indique ao Sr. Prefeito de Pacajus-

Ceará que construa uma área para prática de esportes em locais 

estratégicos como nos PSFs, Praças e Escolas de nosso município. De 

autoria do vereador Alaeldio Gomes (Didão). 10. REQUERIMENTO Nº 
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87/2019 - que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal no 

sentido do Poder Executivo Municipal proceder à reforma da Praça Três 

Corações do Distrito de Pascoal. De autoria do vereador Junior Chaves. 

11. REQUERIMENTO Nº 89/2019 - que seja enviado oficio ao Senhor 

Prefeito Municipal no sentido da Prefeitura de Pacajus proceder a 

substituição do quebra-molas próximo a MACAVI por uma faixa elevada. 

De autoria do vereador José Jair. 12 - REQUERIMENTO Nº 90/2019 - 

que seja enviado oficio ao Senhor Prefeito Municipal no sentido da 

Prefeitura de Pacajus proceder à pavimentação em pedra tosca e 

preferivelmente paralelepípedo das seguintes Ruas: Rua: Francisco José 

de Queiroz, Rua: Carlito Lopes, Rua: Monsenhor Coriolano, Rua: João 

Batista Costa Silva. Todas no bairro croata II. De autoria do vereador 

Jairys Camelo. Após a Leitura do expediente o Senhor Presidente da 

boas Vindas ao Suplente de Vereador Mateus da Itaipaba. Em seguida o 

vereador Rodrigo Araripe pede questão de ordem, pois próxima semana 

não haverá sessão por conta do feriado, pede que seus dois projetos de 

leis sejam votados hoje. Continuando os Trabalhos o senhor Presidente 

coloca em discussão e votação o Projeto de Resolução Nº 02/2019, 

comenta em suas palavras que foi feito no tramite legal e dentro da Lei. A 

vereadora Helania Maria, comenta em suas palavras que seu voto é não 

a essa composição, constatando o jurídico a divisão, viu que a divisão 

partidária estar errada, por isso protocolou no fórum uma contestação. O 

senhor presidente fala que todo tramite esta dentro das normas do 

regimento interno e feito pela procuradoria da casa. O vereador Rodrigo 

Araripe, comenta que a procuradoria da casa é a mesma da CPI feita em 

2015 e que a mesma esta trabalhando de outra forma neste caso. O 

vereador Reginaldo Firmino comenta que em 2015 fazia parte da 

comissão, e que esta tudo nos tramite legais e fala ainda que todos 

tiveram prazos para contestar. O vereador Junior Chaves fala que 

indicou o nome do vereador Rodrigo Araripe, assinou a CPI e que ela 

caminhe para investigar os casos denunciados. Fala ainda que vota sim 

a resolução, pois estar nos tramites legais feito pela procuradoria da 

casa. O senhor presidente informa que dos 10 partidos, 08 já estão 

completos. Colocado em votação foi aprovado por 9 votos a favor e 3 

contrários. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o 

Projeto de Lei nº 35/2019 de autoria do vereador Paulo Nunes que 

comenta em suas palavras que foi um pedido da comunidade, colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei Nº 36/2019 de autoria 

do vereador Rodrigo Araripe, atendendo ao pedido do mesmo, que 
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comenta que essa mulher é conhecida como Mema e que emprega 

varias pessoas na parte culinária. O vereador Junior Chaves Parabeniza 

o colega e subscreve seu projeto, Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. em seguida o senhor Presidente atende o pedido do 

vereador Rodrigo Araripe e pe as comissões para da parecer verbal dos 

Projetos de Leis Nºs 37 e 38/2019, as comissões deram pareceres 

favoráveis aos projetos, em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº37/2019 de autoria do vereador Rodrigo Araripe que 

comenta em suas palavras Dona Fatima é da família Brilhante e que sua 

empresa gera emprego e renda na cidade, como também faz alguns 

trabalhos sociais. O vereador José Jair Parabeniza o colega e comenta 

que ela é uma ótima cidadã. A vereadora Helania Maria parabeniza o 

colega e comenta que ela sempre esta engajada em projetos sociais e 

subscreve o projeto. Os vereadores Junior Chaves e Jairys Camelo 

Parabenizam o colega e subscrevem seu projeto. Colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente coloca 

em discussão o PL nº 38/2019 de autoria do Vereador Rodrigo Araripe 

que comenta em suas palavras que a mesma é conhecida como 

Pazinha, ela cuida da Maloca dos Brilhantes, onde é um espaço que 

acontece varias atividades culturais e desportivas também. O vereador 

Jairys camelo parabeniza o colega e subscreve seu projeto. Colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor 

presidente coloca em discussão a INDICAÇÃO Nº 75/2019 de autoria do 

vereador Fagner da Costa que comenta em suas palavras que esta 

revalidando este pedido, pede sensibilidade do senhor Prefeito. O 

vereador Mateus da Itaipaba parabeniza o colega e subscreve sua 

indicação. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão a INDICAÇÃO Nº 

76/2019 de autoria do vereador Fagner da costa que comenta em suas 

palavras que a comunidade necessita desta pavimentação e pede 

sensibilidade do senhor Prefeito, o vereador Mateus da Itaipaba 

parabeniza o colega e subscreve sua indicação. Colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca 

em discussão o REQUERIMENTO Nº87/2019 de autoria do vereador 

Junior Chaves que comenta em suas palavras que é uma praça bem 

antiga e que necessita de uma reforma. O vereador Fagner da costa 

Parabeniza o colega, comenta que recentemente ela foi restaurada, os 

bancos e pintura, mais fala que se colocassem brinquedos e 

arborizassem ela com certeza ficaria melhor e pede para subscrever sua 

indicação. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 
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seguida o senhor Presidente coloca em discussão a INDICAÇÃO 

Nº77/2019 de sua autoria, e comenta em suas palavras que ouviu de 

algumas pessoas, pois existem vários postos de saúde com espaços 

amplos que poderiam ser colocados equipamentos de academia, para 

que as pessoas possam se exercitar, pois o pacajuense esta bastante 

adepto as atividades físicas, como caminhada. O vereador Lucieldo 

Muniz, parabeniza o colega e subscreve. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em 

discussão o REQUERIMENTO Nº89/2019 de autoria do vereador José 

Jair comenta em suas palavras que melhorara a passagem dos 

pedestres como também a passagem dos veículos. O vereador Jairys 

Camelo parabeniza o colega e subscreve. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o REQUERIMENTO Nº 90/2019 de autoria do vereador Jairys 

Camelo descreve em suas palavras que as citadas ruas estão 

esburacadas algumas só com parte da pavimentação, outras não tem e 

que foi um pedido da comunidade, pois o Prefeito esta fazendo muitas 

obras de Infraestrutura. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o vereador Junior Chaves pede homenagem 

para senhora fransquinha do Rafael esposa de um taxista tradicional de 

Pacajus, pedido atendido. O senhor presidente informa a nível de 

esclarecimento que se reúnam amanhã as 10h na sala da presidência ( 

de acordo com a resolução). Em seguida o Senhor presidente Alaeldio 

Gomes dá por encerrado o primeiro expediente e declara aberto o 

segundo expediente. O vereador Rodrigo Araripe fala que veio hoje a 

tribuna  pois na terça feira houve um encontro de alguns funcionários do 

hospital pelo retorno dos plantões do Dr Alexandre, fala ainda que vazou 

nas redes sociais alguns documentos da empresa JHAMYSON DA 

SILVA CHAVES, onde a mesma já recebeu mais de 110 mil reais e que 

alguns produtos comprados por ela estão sub faturados ex: cimento de 

29 reais e milheiro de tijolos H8 de 880 reais, pois o preço de mercado da 

região é bem abaixo destes valores, onde este empenho esta destinado 

a área da educação. Parabeniza as reformas que foram feitas, mais fala 

que esses valores abusivos não podemos aceitar. Fala ainda que isso é 

um alerta ao senhor Prefeito.  O vereador Reginaldo Firmino comenta em 

suas palavras que quando a prefeitura abre processo licitatório, ela faz 

sim pesquisa de mercado, e nenhuma empresa de Pacajus que participar 

devido a outras gestões que não cumpriam com os fornecedores.  

Encerra suas palavras convidando a todos pacajuense para irem ao 

estádio Domingão as 15:30 assistir ao Jogo do Pacajus esporte Clube 
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que esta a um passo do acesso, o ingresso será de apenas 5 reais. O 

vereador Mateus da Itaipaba vem à tribuna agradecer a Deus, sua família 

e seus eleitores por esta novamente nesta casa, encerra suas palavras 

convidando a todos para ultimo dia de festejo da Igreja da Itaipaba, 

convida também para amanha a reinauguração do posto de saúde da 

Itaipaba. Como não havia mais nada a ser tratado o Senhor Presidente 

Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. E para constar eu Helania 

Maria Lourenço Bezerra 1ª Secretária subscrevi esta ata, a qual na 

sessão subsequente será lida discutida, aprovada e assinada por mim 

secretária e pelo presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal 

de Pacajus em 13 de Junho de 2019.   

                                                  


